

和众创新 云领未来

鄂尔多斯市启动“企业登云”行动

8月22日,“和众创新 云领未来”鄂尔多斯市“企业登云”行动启动仪式在鄂尔多斯市伊金霍洛旗乌兰国际大酒店隆重举行,此次启动仪式由鄂尔多斯市经济和信息化委员会主办,中国移动通信集团内蒙古有限公司鄂尔多斯分公司承办,内蒙古自治区经济和信息化委员会信息化推进处处长葛胜敏、鄂尔多斯市副市长麻永飞和鄂尔多斯市经济和信息化委员会等10家市直部门及各旗区经济商务和信息化局相关领导出席了启动仪式,云服务商和176家单位的350余人参加了启动仪式。

据悉,本次启动仪式以“和众创新 云领未来”为主题,旨在顺应新一轮产业变革和“互联网+”发展趋势,主动适应该市经济发展新常态,把握信息化发展大趋势,加快推进该市三年“企业登云”计划,提高企业信息化应用水平,培育新模式新业态,营造融合发展新生态,推动该市企业实现转型升级。本次启动仪式的成功举办,预示着“企业登云”充盈的生命力,正式开启了鄂尔多斯“万户企业登云”的序幕,为推动鄂尔多斯市“万户企业登云”目标的实现奠定了坚实的基础。

会上,葛胜敏针对“企业登云”进行了全面的动员和部署,并在致辞中表示:希望鄂尔多斯市以此次大会为契机,立足实际,做到目标清、规划明、路径对、手段实,力争圆满完成自治区“企业登云”的目标和任务。麻永飞在致辞中强调指出:为切实推进“企业登云”行动的实施,各级各部门要进一步统一思想、提高认识,承担起促进地区转型与创新发展的职责;各云服务商要加快服务能力建设,发挥好“企业登云”的市场服务作用;各企业要牢固树立“企业登云”的战略意识,将“企业登云”行动落实到企业转型与创新发展的具体实践中,让“企业登云”成为带动该市经济转型升级的新动能、新引擎。鄂尔多斯市经济和信息化委员会党组书记、主任杨晓龙在致辞中表示:希望与会各方能够以本次会议为契机,加强政企合作,充分发挥各



自优势,以云计算大数据技术和平台为支撑,加快“企业登云”,推动该市工业经济健康发展。

“万户登云” 万事具备只欠东风

任重道远须策马,风正潮平好扬帆。近年来,中国移动自主研发的“大云”技术,获得多项专业认证和行业奖项,累计申请发明专利182项,已获国际国内授权30项,能够为各行业提供安全可靠的云服务。在内蒙古地区,建设了中国移动(呼和浩特)数据中心,该数据中心秉承“高科技、信息化、绿色环保”三大理念,集“国际化运营支撑、研发创新、信息服务、交流展示”四大功能于一体,是中国移动最大规模的数据中心项目。目前,该数据中心国家骨干路由资源丰富,可直达北京、上海等12个方向,互联网总出口带宽可达9.4T,具备1万个机柜的服务能

力,后续可达5.25万个机柜的服务能力,并且已经通过ISO27001、ISO20000体系认证,百度、腾讯、滴滴等10余家大型互联网商户入驻。在鄂尔多斯地区,已建成一万余平方米分布式IDC机房,具有243个机柜的服务能力。可为“企业登云”提供本地化、标准化的云存储服务;同时,可提供企业建站、数据侠、舆情监控等70余款移动云应用产品及行业定制化解决方案,分步实现企业的基础云、管理上云、业务上云,为各行业的转型发展提供新动能。

同时,中国移动通信集团内蒙古有限公司鄂尔多斯分公司总经理冯德强作为承办单位代表,在会上致欢迎辞,并郑重表态:鄂尔多斯移动将发挥优势,精诚合作,秉承“开放共赢”的理念,以优惠的政策、优质的服务、有力的保障,为广大企业提供一流的云服务,为合作伙伴拓展新的价值空间,与各云服务商携手同行,推进“万户企业登云”。

精彩宣讲 激动人心卓越领航

亮剑大生态,再铸新辉煌!随着云计算产业的兴起,越来越多的企业掀起了“登云”热潮。中国移动作为企业登云业务的重要服务商和推进者,以推动“企业登云”行动开展为使命,与各云服务商共同将“企业登云”由梦想锻造为现实。

启动仪式现场,各云服务商现场进行了精彩宣讲,能源行业领先的IT服务提供商内蒙古伊泰信息技术有限公司,针对云迁移解决方案、煤炭运销解决方案、化工云销售解决方案等能源行业解决方案及典型案例进行了宣讲;智慧城市、电子政务整体解决方案和运营的综合提供商内蒙古广通软件有限公司,针对企业如何登云、城市企业云平台及优惠政策进行了详细介绍;在计算机系统、数据处理、基础软件、应用软件等方面服务能力较强的内蒙古京东新雁云计算有限公司,针对京东集团整体信息系统、企业上云方案架构及多个企业云成功案例进行了讲解。云服务商的宣讲,展现了“企业登云”的实现路径,描绘了“企业登云”无限美好的前景,进一步激发了“企业登云”的热潮。

在活动现场,达拉特旗市场监督管理局、内蒙古新维投资控股集团、鄂尔多斯市科创网络科技有限公司等3家单位与中国移动通信集团内蒙古有限公司鄂尔多斯分公司签订了合作协议。合作协议的签订,标志着鄂尔多斯“万户企业登云”行动正式起航,向实质性推进阶段迈进。

江山锦绣造福人民,登云行动服务万企。“万户企业登云”是顺应数字经济发展潮流、快速获取数字化能力、实现转型发展的重要途径,有助于推动云计算大数据在制造业的深度融合应用,大幅降低企业的信息化建设成本;有助于推动企业核心业务系统在云端集成,实现体系架构和组织方式变革。相信在各级政府的高度重视下,在经济和信息化委员会等相关部门的大力推动下,“万户企业登云”将快速发展、落地生花,必将推动鄂尔多斯市工业经济实现高质量的发展。(谢金梅)

推出“营养2020”公益项目 伊利荣获“年度扶贫典范奖”

8月21日,“2018中国企业社会责任高峰论坛”在北京举行。伊利集团应邀出席,并成为荣获“年度扶贫典范奖”的唯一乳制品企业。据了解,由《中国经营报》主办的这一论坛聚集了众多社会责任领域的专家学者、知名企业家,为企业的可持续发展打开了新的视野。伊利集团相关负责人在本次论坛中,通过大量案例,分享了伊利在可持续发展方面的实践,也再次传递了“可持续的能力,代表了企业的未来领导力”的理念。

目前,伊利将践行了十年的“健康中国社会责任体系”全面升级为“共享健康可持续发展体系”,简称WISH体系,涵盖产业链共赢、质量与创新、社会公益、营养与健康四个具体行动领域,也成为行业内第一个将联合国可持续发展目标落地的企业。为了切实推进可持续发展战略,伊利已形成一套独特的“标准+体系+实践”“三位一体”的模式,通过内部委员会平台,协调各部门,将可持续发展的最高标准——联合国可持续发展目标落实到具体工作中,并在最新的可持续发展体系下,以具体项目为抓手,

实现商业指标和非商业指标的协调发展。

2017年,伊利率先响应国家扶贫政策,与农业部、中国奶业协会共同发起了“D20中国小康牛奶行动”,并同步推出“伊利营养2020”精准扶贫公益项目。通过营养调研、健康教育与公益捐赠等多种方式,为贫困地区儿童带去健康关爱。截至2017年年底,该项目先后深入云南、甘肃、湖北、河南等省市自治区,覆盖中国近三分之一省份,惠及超过12万贫困地区学生,实现了总计1200万元、480万盒伊利学生奶的行业最高捐赠承诺。

2018年,伊利深入落实国家精准扶贫战略,在提供牛奶营养与健康教育的同时,全面帮扶儿童成长,该项目将以2100万元的总投入,深入“三区三州(西藏、新疆、四川等地)”,青海玉树、四川凉山、陕西蓝田、河北西柏坡等精准扶贫重点区域,跨越全国25个省、130个市县,捐赠伊利学生奶624万盒,不断打造“立足产业、立体扶贫、精准担当”的新模式。(郝理)

国内首个整体解决方案亮相 中国平安用科技赋能新型智慧城市建设

8月21日,2018(第四届)中国智慧城市国际博览会(以下简称“智博会”)在深圳市会展中心开幕,本届智博会由国家发改委城市和小城镇改革发展中心、深圳市人民政府和中国平安共同主办,中国平安从“智慧、智理、智效”建设理念出发,依托智能认知、人工智能、区块链、云计算四大核心技术,首次系统化公开展示国内首个“1+N”智慧城市平台体系及解决方案,利用1套“智慧城市云”平台,集成平安全球领先的创新科技,有力支撑N个智慧城市板块,包括智慧政务、民政、财政、安防、交通、口岸、教育、医疗、房产、环保、养老等,用科技赋能新型智慧城市建设。

平安集团董事长兼CEO马明哲出席智博会开幕式,并表示,党的十九大为新型智慧城市建设指明了发展方向,也

提出了更高要求。现代城市发展,要利用新科技、新手段,提升城市运行管理效率和民生服务保障能力,打造具有强大软件实力的新型城市生态。中国平安诞生于深圳,发展于深圳,三十年来,从无到有,从小到大,十年来,平安投入500多亿元用于创新科技研发,专利申请数量在全国金融业领先,平安将利用积累的科技优势和经验,为智慧城市建设赋能。

平安智慧城市以“服务国家,服务实体,服务大众”为使命,以“智慧、智理、智效”为核心理念,凭借过去几十年在大金融资产和大医疗健康两大领域积累的经验,深度参与智慧城市建设,将创新科技全面运用到金融、医疗、交通、房产、政府各个领域,服务城市方方面面,并孵化出专攻智慧城市领域规划、建设与运营的“平安智慧城”。(平安)

法院公告

白贵兵:
本院受理的刘军与高文虎、白贵兵、贺小军借款合同纠纷一案,我院作出的(2015)鄂托民初字第3787号民事判决书已发生法律效力。我院已依法向你公告送达(2017)内0624执401号拍卖执行裁定书。现我院依法向你公告送达执行裁定书,内容为:将被执行白贵兵所有的位于内蒙古鄂尔多斯市鄂托克旗棋盘井镇希望路西验学校商住楼4单元301室住宅一处及7号车库一处、位于内蒙古鄂尔多斯市鄂托克旗棋盘井大街南竹涛住宅小区5

号楼2单元101室住宅一处分别作价231683.4元、44763.3元、179782.2元,交付申请人刘军抵偿欠款456228.9元。限你自公告之日起60日内来本院执行二局领取执行裁定书,逾期则视为送达。
鄂尔多斯市鄂托克旗人民法院
2018年8月24日
孟根白乙尔:
本院受理原告郭爱军诉被告孟根白乙尔、佟利民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知合议庭组成

员通知书及开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限和举证期限均为公告期满后15日内,并定于举证期满后的第3日上午8时30分(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。
通辽市科尔沁区人民法院
2018年8月24日
李冬生:
本院受理原告通辽市东蒙汽车贸易有限责任公司诉李冬生买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达

起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、当事人权利义务告知书、告知合议庭组成人员通知书,开庭传票。原告诉讼请求:1.被告偿还购车款134955.00元及违约金104050.47元;2.诉讼费用由被告承担。自发出公告之日起,经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的15日内。本案定于举证期满后第3日上午10时(遇法定节假日顺延)在本院速裁庭公开开庭审理,逾期未到,本院将依法裁判。
通辽市科尔沁区人民法院
2018年8月24日